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Académie de Rouen





Fiche action TRAAM 2016


	Pilote : François LIEURY





Niveau : 4ème





Limites :�Pour certain élève la démarche est difficile, ils préfèrent apprendre en réalisant la tâche.





Descriptif et mise en œuvre : 


Avant le cours :


Vidéos : Nœud d’encordement et système d’assurage (Installer et utiliser)


Des vidéos sont accessibles sur la plateforme MOODLE. Les élèves sont invités à réaliser un questionnaire pour vérifier la bonne compréhension des vidéos visionnées.


Suivant la réponse aux questions, les élèves sont orientés vers la ressource à consulter pour trouver la bonne réponse.


Pendant le cours : Les élèves doivent réaliser les techniques vues sur la plateforme. En fonction des réponses, l’enseignant revient sur les contenus abordés sur la plateforme MOODLE.


Après le cours : Les élèves doivent retourner sur la plateforme pour réaliser à nouveau le questionnaire. Cette dernière phase permet à l’enseignant de constituer des groupes de travail pour la suite des leçons.





Intérêt : Les élèves arrivent en cours avec un bagage de connaissances permettant une mise en action plus rapide. De plus, ils arrivent avec des questions.





Problèmes rencontrés :


L’accès à un matériel informatique à l’intérieur du collège sur des temps informels  (Pause méridienne, heure de permanence,)





APSA support : Escalade


Objectif(s) : Avoir des bases de connaissances pour installer son matériel d’assurage, prendre connaissance de la technique d’assurage et savoir comment réaliser son nœud d’encordement.





Ressources utilisées (matériel /plateforme /logiciel /application /quantité…) : plateforme MOODLE (Vidéo YouTube, Questionnaire,)





Public (niveau / type d’établissement / quantité) : 4ème, Collège REP, 23 élèves





Remédiations possibles : Créer un blog où les élèves peuvent poser leurs questions pendant et après la séquence. Cela permet à l’enseignant d’adapter son cours et à l’élève de ne pas oublier un questionnement.








